

看一粒好种子是如何长成一株好苗的

郑州贝利得花卉打造多彩园艺,装扮美丽家园



播种过程



播种过程

位于郑州市第三苗圃的贝利得花卉,紧邻郑州双桥花卉市场,总部基地占地200余亩,建有室外植物应用展示区9000余平方米,现代化的联栋温室14000余平方米,三期新建温室10000余平方米,用于花卉种苗部分花境植物材料的生产。常年可提供的花卉品种有100余种,各类花卉种苗数千万株。

近年来,在实践与应用中以自身对花卉和园艺独特的认识和理解,贝利得逐步将植物、花卉、艺术、美学、环境等结合在一起,提供专业的花坛、花境设计、施工、养护等服务,先后承接西安世界园艺博览会、洛阳名花展、郑东新区黄河路花卉景观提升项目、CBD内外环花卉景观提升项目、西流湖百花展、黄河风景名胜景观提升及上合组织会议中心内外环花卉摆放等市政、房地产花卉项目,多种形式的花坛、花境布置应用,受到一致好评。

记者 简洋 文/图

先进的播种系统

贝利得用于种苗生产的播种机,是引进北京碧斯凯农业科技有限公司的全自动电子滚筒式播种机,该机器集配基质-上盘-装基质-压穴-播种-覆盖-淋水为一体的播种机,其特点是:播种速度快、精确度高、

节约人力等。

种苗温室全年可培育种苗6000多万株,就现在夏季来说,主要生产牵牛、三色堇、角堇及甘蓝等常规品种,它们从播种到长成可售苗仅需要30天时间,周期特别短。

把一粒好种变成一株好苗需要多个流程

俗话说,好苗需好种。贝利得花卉有限公司主营泛美国际著名种子公司的原包装花卉种子。其特点是:芽率高、芽势齐、壮苗率高等特点。种苗生产养成一株优质种苗仅有一粒好种子是不够的,还需要种苗生产上的各个流程层层精心管理,认真培育,才能把一粒好种子变成一株好苗!那么种苗生产上的流程又是怎样的?

种苗生产第一步是播种。播种时首先要根据不同种子的大小采用深播或浅播;其次,还要考虑种子对光照的需求的不同而采用不同的蛭石覆盖值;再者,还要考虑种子萌发时对水分需求的不同,而给予基质不同的水分值。第二步是催芽。催芽是种苗生产关键的一步。催芽要考虑种子萌发时

所需要的温度、湿度、光照,只有满足这些需求才能确保好种有好芽!第三步是浇水施肥。进入生产温室的苗子,要根据苗子不同阶段及当季天气状态和苗子生长势选择相应的肥料类型及施肥频次。第四步是植保,植保是确保种苗生产出一株好苗关键的一步。要根据种苗不同阶段的某些病虫害的发生特点,喷施预防性的杀菌和杀虫药物。同时,还要喷施矮壮素来调节株型的生长。最后一步是发货。种苗温室生产的种苗要达到优质穴盘苗的标准才可以出货。通过包装和现代化物流体系,送到千千万万个客户基地中。通过种植户的栽培养护,这一株株好苗才能变成点缀市民家居,改善人居环境的盆花。

一样的夏天,不一样的盛夏之夜

玫瑰庄园夏季露营狂欢趴开始啦!

夏日夜晚,闷热又心烦,躲在阴凉的房内,刷着微信与微博,看着杂乱而吵闹的电视,无聊亦无趣,看着别人嗨到不愿回家的盛夏之夜,是不是怀疑自己过了个假夏天?

别再看别人了,来惠济区的玫瑰庄园看看,这里有不一样的盛夏光年!

如果是烈日当头,来园子就别乱逛了,安静地坐下来插个花,将夏天

的颜色带回家,为房间增添情调。

园中花蔓藤条编制成的纯天然遮阳伞,把骇人的紫外线阻挡在外,这里是孩子们的绿色乐园。

去体验农间生活,采摘一篮子有机蔬菜,捡几个放养的芦花鸡蛋,运气好还能捡到鹅蛋。到了夜晚,这里更是热闹,啤酒烧烤露营,更有夜景灯光秀,让人恍若走进了童话世界。记者 简洋 文/图



玫瑰庄园露营

园区活动项目:赏花园夜景、品美味烧烤、看露天电影、采摘蔬菜、捡鸡蛋、自制插花(鲜花每支2元,作品可带回家)

活动时间:9月30日前,每周五至周日

露营门票:每人38元,1.2米以下儿童免费。

租赁费用:每顶帐篷50元,场地费50元,会员免场地费,也可自带帐篷。

玫瑰庄园地址:惠济区天河路与黄河大堤交叉口往东1公里三岔路口往北或百度、高德地图直接搜索“玫瑰庄园”导航可达。

公交线路:乘坐197路公交车至森林湖站下车,步行1公里可达;乘坐32/196路公交车至花园口游览区下车,转乘玫瑰庄园摆渡车可达。

电话:400-116-9695 0371-56178300



捡鸡蛋



撸串



果蔬采摘



孩子们的绿色乐园

